

## 消费热点

平等街、油化厂、农科路酒吧街……

## 网红打卡点带火郑州特色街区经济



年轻人在油化厂创意园内打卡

平等街  
城墙根下的文化名片

一头是现代繁华的西大街,另一头连着商城遗址公园的西南城垣,都说走过平等街就仿佛穿越了郑州管城3600年的历史。如今,这条古街经过管城区特色历史文化街区的打造,呈现出不一样的生命力,摇身一变,成为融合传统与现代的国潮街区。

高华林在这里经营着一家核雕技艺工作室。核雕,指在橄榄核、桃核、杏仁核等果核上进行微雕工艺。

“今年开年以来,生意越来越好,尤其周末来的人很多,大都是年轻人,还有家长带着孩子来的,生肖手串最热销。”高华林一边拿出一个个当家宝物,一边向记者介绍。寓意社会繁荣富强的唐马、栩栩如生的龙、大文豪欧阳修、大闹天宫的孙悟空、袁隆平院士的禾下乘凉梦以及一只诱人的烧鸡,这些内容都分别被雕刻在一枚比鸡蛋还小的橄榄核上。

“在社交平台上看到很多博主来平等街打卡拍照,趁着空闲,我们也过来游玩一番。”游客黄奕诺和朋友专门来平等街拍照打卡,为此,两人特地在网上置办了一套新衣服,一人灰色紧身外套搭配黑色小短裙,一人牛仔裤搭配黑色风衣,在红砖灰瓦的孙氏梨园和各色弄堂小巷中,在文艺气息十足的街边小店前都留下了满意的照片。

繁华一条街,点亮一座城。郑州数条特色街区里,独具风格的景观、丰富多元的业态、亮点纷呈的活动点燃了人们的消费激情,成为消费增长的新引擎。正观新闻·郑州晚报记者 刘地 肖理心/文 马健/图

## 油化厂 涅槃重生的新晋网红打卡地

上个月,凤凰涅槃后的郑州油脂化学厂“原址原位”蝶变升级为“郑州记忆·油化厂创意园”,再次刷新了社交平台。

红砖墙上最受大家欢迎的“郑州”二字,赢得不少人前来合影留念,或许没有一笔一画写过“郑”字的00后,也会想要在这个提笔忘字的时代,用图片记录下城市记忆更新迭代的痕迹。

红砖瓦房,挺拔法桐,林荫小道,独具一格的苏式老厂房被改造成厨房、游乐园、创意小屋,“郑州记忆·油化厂创意园”已初

步成为郑州地区文商娱行业创新、创业的热土,浪漫夜经济消费打卡地。目前已入驻新场景、新文化、新生活、新业态的企业和经营主体70多家。华灯初上,园区的夜经济拉开序幕,打开的是一幅慢生活、懂休闲的惬意画卷。

4月底的一天傍晚,夜幕初落,园区内的数家网红餐厅已经座无虚席,油脂“滋滋”的声音治愈着着急翻动的食客,烧烤升腾起的烟火气,让品尝的食客们在月光下举杯高呼,享受好友欢聚的喜悦。

## 农科路酒吧街 霓虹灯下充满活力的夜生活

华灯初上,夜未央。漫步在农科路酒吧街的时光隧道长廊里,霓虹闪烁、星光璀璨,美好的夜生活即刻开启……

“这周单休,下了班去农科路酒吧,新来的驻场歌手嗓音很好。”李情邀请同事一起去听现场,松一松一周以来紧绷的神经。

郑州作为中原地区最大的多元化中心城市,随着经济的快速发展,人们的消费水平也稳步提高,对精神娱乐的追求也更加多元

化。无论是想要精神得到释放,还是单纯喜爱音乐,从撸串到意式披萨,在这里都可以得到最佳答案。

用心改造的“颜值”,打造不俗的“气质”。农科路酒吧街始建于2005年8月,按照省委、省政府提出的关于“文化强省”的发展战略,金水区政府提出建设成“酒吧休闲一条街”的构想。如今的农科路酒吧街已经成为“中国特色商业街”,跻身“国”字头“大家庭”。

7万平方米九大主题展区

## 第31届郑州糖酒会开幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 曹婷)昨日上午,以“构建食业新业态 助力食业再发展”为主题的第31届郑州糖酒会在郑州国际会展中心开幕。九大主题展区的上千家企业,汇集了天南海北的优质商品,不仅吸引全国客商前来觅商机,也为参展者打造一场尝遍美味、淘尽爆款的盛会。

据悉,本届展会展览面积7万平方米,设置有综合食品展区、休闲食品展区、精品饮料展区、国际精酿啤酒展区、机械设备展区、瑞城优选酒类品牌展区、中国传统酒类展区、国际葡萄酒烈酒展区、食品包装包材展区九大主题展区,吸引了1600多家优质企业,携2万余款创新产品参展。

郑州糖酒会组委会执行主任、瑞城传媒集团总裁介绍,现在健康、营养、方便、速食食品更受欢迎,休闲食品在大众生活中的占比不断提升;饮料赛道细分,健康、低糖、天然、功能性饮品成为更多人的选择,功能性乳制品成行业关注热点;精酿啤酒以个性化和强社交属性,引领消费新时尚;机械设备则更注重实用性、安全性和创新性。

结合高质量发展,本届展会期间还举办了“2023中国饮品高质量发展大会”。该活动以“探索 聚变 共生”为主题,旨在传播饮品行业声音,弘扬饮品业工匠精神,促进饮品市场繁荣,构建饮品健康生态,推动中国饮品高质量发展。

工银瑞信基金荣获人民银行  
金融科技发展奖二等奖

近日,中国人民银行公布“2021年度金融科技发展奖”获奖项目名单。工银瑞信基金“基于大数据与人工智能的固收投资与风险分析平台”获得二等奖,成为基金行业代表性金融科技成果之一。

工银瑞信始终坚持战略先行原则,充分发挥战略创新引领作用,稳步推进各项科技工作任务,积极服务国家数字经济战略。固收投资与风险分析平台是工银瑞信数字化转型工程的重点成果之一,此次获奖也充分体现出工银瑞信数字化转型已卓有成效。阿枫